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	Kollégiumi elhelyezés korlátozott számban biztosított

Felvételi vizsga: van 
	összlétszám: 230

	Felvételi vizsga időpontja:

Az egységes írásbeli felvételi vizsga időpontja: 2012. január 21. 10.00h (gyülekezés 9.30-kor a Díszteremben) 

Alapos ok esetén 2012. január 26. 14.00h kezdettel, a központilag meghatározott pótnapon is lehet vizsgázni. Az ilyen igényt kérjük telefonon jelezni. 

Az elért eredményekről 2012. február 9-ig értesítjük a tanulókat, akik már az elért eredmények ismeretében állítják ki jelentkezési lapjaikat, melyeket az általános iskola 2012. február 17-ig juttat el a középiskolákba, illetve a Felvételi Központba.

Felvételi vizsga módja:

Az intézmény az általános felvételi eljárást megelőző – országosan egységes követelmények szerinti, központilag kiadott feladatlapok alapján – írásbeli felvételi vizsgát szervez magyar nyelvből és matematikából. 

A tanulók a felvételi eljárást megelőző írásbeli vizsgára az általános iskolákban, a központilag kiadott jelentkezési lapon jelentkezhetnek. 

Az általános iskola a jelentkezési lapokat 2011. december 10-ig juttatja el a választott középiskolákba. Eddig az időpontig indokolt esetben elfogadunk közvetlenül a szülőtől származó jelentkezési lapot is. 

A képzésekre jelentkező tanulók rangsora a felvételi vizsgán elért eredmények és az általános iskolából hozott 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi osztályzatai alapján készül. 

A maximálisan elérhető pontszám 180, mely a magyar nyelvi és a matematika írásbelin elért pontokból 
(100 pont), továbbá a magyar nyelv és irodalom, matematika, történelem, idegen nyelv, fizika, kémia, biológia, földrajz tantárgyak 7. osztály év végi és a 8. osztály félévi osztályzatainak (80 pont) összegéből számítandó.

Az intézmény az ideiglenes felvételi jegyzéket 2011. március 13-án hozza nyilvánosságra.

A felvételi vizsga követelményei:

Az írásbeli vizsga követelményeiről, a korábbi évek feladatsorairól a Nemzeti Erőforrás Minisztérium honlapján lehet tájékozódni.

Emelt szintű matematika képzés

Az emelt szintű matematika osztályba felvett tanulók heti 7 órás képzés keretében a matematikai ismereteken túl olyan általános készségeket is szereznek, amelyeknek valamennyi tantárgy elsajátításánál hasznát veszik. 

Emelt szintű informatika képzés

Az informatika osztályba felvett tanulók a négy év alatt heti 6-4 órában alkalmazói és programozói ismereteket sajátítanak el. Az oktatás során minden tanulónak saját gépet, illetve Internet hozzáférést biztosítunk. 

Négyévfolyamos emelt szintű idegen nyelvi képzés

Egy haladó angol és egy haladó német csoport indítását tervezzük.

Az emelt szintű nyelvi osztályokba járó tanulók - megfelelő szorgalom esetén - az adott nyelvből középfokú nyelvi ismeretekhez jutnak. A képzés heti 7-6 órában történik, a társalgást idegen anyanyelvű lektor segíti. A tanulók még egy nyelvet tanulnak heti 3 órában.
Ötévfolyamos emelt szintű idegen nyelvi képzés

Egy kezdő angol és egy kezdő német csoport indítását tervezzük. A nyelvi előkészítő év tantervét az oktatási törvény által előírt módon szervezzük: 40% idegen nyelv, 15% informatika, 45% képességfejlesztés. 

	Arany János Tehetséggondozó Program
Az ötévfolyamos programba a Nemzeti Erőforrás Minisztérium által meghatározott feltételek teljesítésével, pályázat útján lehet bekerülni. A pályázat beadási határideje 2011. december 10. A pályázóknak a programot gondozó középiskolák szervezésében beválogatáson is részt kell venniük. A pályázati anyag megismerhető és letölthető az NEFMI honlapjáról: www.nefmi.gov.hu.
Nyílt tanítási hét: 2011. november 14-18.
Az AJTP pályaválasztási szülői értekezlete: 2011. november 18. (péntek) 16.00

A többi tagozat pályaválasztási szülői értekezlete: 2011. november 18. (péntek) 15.00
További információk:

A tanulók a 11. és 12. évfolyamon közép és/vagy emelt szintű érettségi vizsgákra felkészítő foglalkozásokon vesznek részt. Az emelt szintű képzések a kiemelt tantárgy(ak)ból már a 9. évfolyamtól kezdődően az emelt szintű érettségire készítenek fel.

Javasoljuk, hogy az idegen nyelvek egyike az általános iskolában megkezdett nyelv legyen.

Kollégiumi elhelyezést korlátozott számban, menzát igény szerint biztosítunk.

Intézményünk pedagógiai programjának kiemelt területe az egészséges életmódra nevelés, melyből következően olyan tanulókat látunk szívesen, akik a korszerű életvezetés hívei.



